

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑ ΑΦΕΡΩΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ - Για την πρόσληψη τρ ...

Πηγή: ΕΣΤΙΑ

Σελ.: 10

Ημερομηνία έκδοσης: 15-12-2022

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια 694,83 cm² Κυκλοφορία: 1080

Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΦΕΡΩΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΜΑΡΑΘΩΝΙΑΣ 28/11/2022
Α.Π.: 27854

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πρόσληψη τριών (3) ΠΤΥΧΟΔΕΙΩΤΩΝ ΕΓΧΕΙΡΗΣΤΩΝ με σύμβαση εργασίας Γραμμικού Οργανισμού Χρόνου Διάρκειας έως 6 μηνών, για τη Προγραμματισμένη για το έτος 2022-2023

ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ:

1. Τα άτομα έως 14 του Ν. 2190/1994 «Έκτακτη ανεξάρτητη αγωγή για την επίλυση προϋποθέσεων και πρόβλημα θεμάτων διοίκησης (ΔΕΚ 20 Α), όπως έχουν τροποποιηθεί με το άρθρο 1 παρ. 28 του Ν. 3872/2009 και έχουν με τη σειρά τους Ν.4765/2021 σύμφωνο με τις όσες το εκπαιδευτικό ή διοικητικό προσωπικό των ΟΤΑ εξετάζεται των διαδικασιών του ΑΣΕΠ
2. Τα άτομα έως 14 του Ν.3852/2010 (ΔΕΚ 27Α) όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
3. Τα άτομα έως 14 του Ν. 4887/2012 «Για τη διαμόρφωση θέσεων δημοτικών Πάτρων και Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Διοικείου (ΔΕΚ ΝΑ 2012)
4. Την ΥΠΟΥΡΓΙΚΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ (ΑΔΑΠΔΑ:ΕΠΔ9097/2670/17/07.2.2020 Υπουργική Απόφαση (ΔΕΚ 46 Α) Π. 142.2020 «Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων και Εκδηλώσεων Δήμου για το Έτος 2020»
5. Την υπ αριθμ. 526566/01-11-2022 ΚΥΑ (ΔΕΚ/5666/07.11.2022) που αφορά στην «Έγκριση Κατανομής Θεσεων για την προαγωγή Προσωπικού Φορέων Π.Δ.Α. με σκοπό την επιδίωξη των ΟΤΑ Α και Β βαθμού και των ΝΠΔΔ και ΝΠΔΑ υπαχθέντων στο Πρωτογενές Μέγιστο Όριο (Π.Μ.Ο.) για την περίοδο 2022-2023».
6. Την υπ αριθμ. ΥΠΟΥΡΓ. 251244/03-06-2022 Απόφαση της Βιβλιοθήκης πιστοποίησης εκπαιδευτικής υλοποίησης Γ.Α.Υ.Α. και Α.Α.Υ.
7. Την υπ αριθμ ΥΠΟΥΡΓ. 55693/17-11-2022 (ΑΔΑΡΤΠΝ:465314-ΤΠΚ) απόφαση Υπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού με θέμα «Ένας Έναυσ Δημητρίου Μεγάλης Διάρκειας (Π.Υ.Σ)» 2022-2023
8. Την υπ αριθμ 18073/28-07-2022 Βεβαίωση Δήμου Οικονομικών Υπηρεσιών για την υπαρκτή οικονομική κατάσταση.
9. Την υπ αριθμ. 276/2022 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής για τον προγραμματισμό πρόσληψης Προσωπικού Φορέων Π.Δ.Α. για την υλοποίηση προγραμμάτων Δήμου για το έτος 2022-2023.

Ανακοινώνται

Την πρόσληψη τριών (3) υπαχθέντων Φορέων Ανάπτυξης με σύμβαση εργασίας όμοιας διάρκειας ορισμένου χρόνου ανάλογης διάρκειας έως 6(6) μηνών με κλήση αποδέχονται, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων «Αθήνας» για το έτος 2022-2023.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	Αριθμός θέσεων	Διάρκεια σύμβασης	ΠΡΟΣΒΛΕΨΟΝΤΑ (έκταση απασχόλησης από την διεκπεραίωση ανά εβδομάδα πρόρρησης)
1	ΠΤΥΧΟΔΕΙΩΤΩΝ ΕΓΧΕΙΡΗΣΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ	3	Έως 6 μηνών	-

Αποφραγή δικαιολογημάτων

Οι ενδιαφερόμετοι με με την αίτηση τους πρέπει να υποβάλλουν υπομνηστικό τα κατά τα δικαιολογητικά, όπως αναφέρονται στην παρ. 2 του σκεύους Ο.Π. Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προεμπειρία στα προγράμματα στην επιμόρφωση μέσω σεμιναρίων, στην απόκτηση άλλων τίτλων ή μεταπτυχιακών τίτλων ή ειδίκευσης κ.λπ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή. Φωτοαντίγραφο Φορέων Π.Δ.Α. με έδρα στην Αθήνα με τα στοιχεία των δημοτικών ή τοπικών δημοτικών ή ομώνυμων τίτλων που έχουν τη διοικητική αναγνώριση στην ΕΜΟΔ. Φωτοαντίγραφο της αποκατάστασης κατάληξης. Πιστοποιητικό ανεργίας κατάληξης. Βεβαίωση πρόσδεσης (μέσα στο χρονικό όριο της προκήρυξης) του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος. Έγγραφο που αποδεικνύει προεμπειρία όπως βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία που να έχουν χαρακτήρα επίσημο, εκδοθέντα από αρμόδια αρχή (π.χ. η δήλωση ασφαλιστικών ταμείων ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία ασφαλιστικού χαρακτήρα (αποδείξεις εισφοράς υπέρβασης ή και η πιστοποίηση προηγούμενης θεωρητικής γνώσης με βάση την κατάληξη τους σε τίτλους σπουδών με τη μεροληπτική του περιγράφετα παράδοση. Η σειρά κατάληξης των υποψηφίων που έχουν το ανωτέρω κριτήριο καθορίζεται με βάση το ακόλουθο κριτήριο:

Κατά περίπτωση όπου απαιτούνται ή περιέχονται: Έγγραφο που αποδεικνύει την άριστη του ποσοτήτων ή του γινόμενου μονογραφικών ογκώδους σπουδών με την σχετική νεοεπίδοξη. Αναλογιστική αναγνώριση (Πρωτογενές Μέγιστο Όριο) (όπου κριτήριο και το είδος του προγράμματος και της προκήρυξης ανάλογα προϋποθέσει)

Κριτήρια επιλογής - Καθορισμός της σειράς κατάληξης των υποψηφίων

7.3 Κριτήρια Επιλογής - Καθορισμός της σειράς κατάληξης των υποψηφίων

7.3.1 Βασικό κριτήριο επιλογής των υποψηφίων είναι η ανεργία. Η ανεργία αποδεικνύεται με σχετική βεβαίωση από το αρμόδιο γραφείο του ΟΑΕΔ. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει σχετική βεβαίωση, η ανεργία αποδεικνύεται με πιστοποιητικό ανεργίας (συνεδρίαση προεδμίου και διαδοχική ή υλοποίηση των Π.Δ.Α. Ο.Α. σε φορέας δύναται να προσλάβει Π.Δ.Α. ο οποίος δεν είναι άνεργος, ασφαλιστή ή υλοποίηση (κατά Ν.1517 Α. Η πρόσληψη των γνηστών με βάση την κατάληξη τους σε τίτλους σπουδών με τη μεροληπτική του περιγράφετα παράδοση. Η σειρά κατάληξης των υποψηφίων που έχουν το ανωτέρω κριτήριο καθορίζεται με βάση το ακόλουθο κριτήριο:

7.3.1.1 Τίτλος Προσόντα Βασικό Τίτλος: Ο μόνος του βαθμού του τίτλου σπουδών με δύο δεκαδικά ψηφία ποσοτήτων (π.χ. 10,10) Ένα το πηλίκο αποκλίσει στην αλλοδαπή, απαιτείται αντήφαση της πράξης του Δ.Κ.Α.Σ.Α ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης του Δ.Ο.Μ.Α.Υ. για τη βαθμολογική αντιστοιχία. Μεταπτυχιακό Τίτλο: Διπλωματικό 2 μονάδες. Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών (Master): 1 μονάδα. Επιπλέον τίτλοι χρήσιμη στην προεμπειρία, βαθμολογικά από τις δύο κατηγορίες μεταπτυχιακών τίτλων (αριθμός καταστάσεων και οι δύο είναι μόνο από την δικαιοπραξία αυτών. Αποκλείεται η εθροιστική βαθμολογική τους.

7.3.1.2 Εμπειρία Ολοκληρωθείσα μονάδες από την εμπειρία στα Προγράμματα Δήμων για το έτος 2022-2023 που αποκτήθηκε επί χρονικό περίοδο των τελευταίων εννιά (9) μηνών από την ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης από την προκήρυξη στην ημερομηνία. Για κάθε μήνα υποδείκνυται αποδοχή στο Π.Δ.Α. Ο.Α. μόνος του λαμβάνονται υπολογίζονται δικαιωματικά εξής: Για το χρονικό διάστημα από την ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης και προγενέστερη (από την προκήρυξη προς την ημερομηνία της): 1-24 μηνών 0,8 μονάδες Παιδαγωγικό/επιστημονικό με τους μήνες αποδοχής που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας (και όσο πραγματοποιήθηκαν) του Π.Δ.Α. για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. 25 - 48 μηνών 0,6 μονάδες Πολυκατασκευάζονται με τους μήνες αποδοχής που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας (και όσο πραγματοποιήθηκαν) του Π.Δ.Α. για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. 49 - 72 μηνών 0,5 μονάδες Πολυκατασκευάζονται με τους μήνες αποδοχής που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας (και όσο πραγματοποιήθηκαν) του Π.Δ.Α. για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. 73 - 96 μηνών 0,2 μονάδες Πολυκατασκευάζονται με τους μήνες αποδοχής που αναφέρονται στη σχετική σύμβαση εργασίας (και όσο πραγματοποιήθηκαν) του Π.Δ.Α. για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.

7.3.1.3 Άλλα Βαθμολογούμενα κριτήρια Πολύτιμοι: Ο πολυτιμότερος αριθμός ομώνυμων τίτλων βαθμολογείται με 2 μονάδες. Άλλος τίτλος: Ο υποψηφίος βαθμολογείται 0,3 μονάδες για καθένα από τα δύο (2) πρώτα ψηφία τίτλου του και 0,5 μονάδες για το τρίτο ψηφίο τίτλου. Γενικά μονογραφικών ογκώδους Ο γινόμενου μονογραφικών ογκώδους βαθμολογείται με 0,3 μονάδες για κάθε ένα (1) τίτλο του. Βαθμολογία Ο υποψηφίος που αποκλείεται με έχει την κατάληξη. Επιπλέον: Γίνεται χρήση της προεμπειρίας, βαθμολογικά από τις παραπάνω ιδότητες. Αποκλείεται η εθροιστική βαθμολογία των παραπάνω κριτηρίων.

7.3.1.4 Άλλα αποδοκίματα προσόντα

Τα Γενικά Δομημένα Προγράμματα αφορούν όλες τις ειδικότητες των Π.Δ.Α. κατά τα λοιπά.

Σημειώνεται η περίπτωση προβλεπόμενων λαμβάνονται υπόψη πρόβλεψη πρόνοιες όπως ο χρόνος κύριος σπουδών ή αντιστοίχης ή ειδίκευσης των υποψηφίων από το φορέα ή περίπτωση που έχει προηγηθεί στον οποίο αφορά και το συγκεκριμένο πρόγραμμα. Μετά την ολοκλήρωση των τίτλων σπουδών από φορέας αποδοχής Π.Δ.Α. υποδεικνύονται να πραγματοποιούν στο πλαίσιο της φορέας ή εργοστάσιων δυνατών να ανέλθουν υπηρεσίας. Μετά ταύτα της προεμπειρίας ο φορέας δύναται να καθορίσει τον επίλογο στη σειρά κατάληξης επιλογής.

7.6 Όροι απασχόλησης των Π.Δ.Α. (α) Στο Π.Α.Υ. Ο προϋπολογισμός κατά προτεραιότητα άμεγα Π.Δ.Α. με δικαίωμα να εργάζονται να υπαχθούν του αριθμού των 30 ατόμων ανά φορέα/εργοστάσιο. Σε όσον αφορά τις αποδοχές, φορέας με ετήσια αποδοχή 7 ευρώ ανά εβδομάδα. Οι Π.Δ.Α. υποχρεούνται σε περίπτωση που εργαστούν σε φορέας εργασίας σε διαφορετικό, κατά την αποχώρηση της σύμβασης τους σε διαφορετικό να υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση όπου θα αναφέρονται οι αμοιβές αποδοχών τους στην περίπτωση (β) Αν από το δεκάμηνο επίσημο έλεγχο ή από το ενημερωτικό-επιστημονικό του φορέα διαπιστωθεί ότι ο εργαζόμενος απουσιάζει αδικαιολογητά ή δεν προσέρχεται τις υπηρεσίες του σύμφωνα με τις υποχρεώσεις στην σύμβαση Π.Δ.Α. και διαπιστωθεί το μισθό του εργαζόμενου προγράμματος του φορέα από Π.Α. και ο φορέας στρατεύει δικαίωμα συμψηφισμού (π.χ. από 1 έως 3 έτη) αμοιβών στην ένταξη της παραδείχθηκες που εντάσσεται από τον Διευθ. Η ανεμπειρία που επιβάλλεται αυτοτελώς με αποδοχή του αμείνων για θέματα Αξιολογησης Υπουργείο ή με εξουσιοδότηση του του προσωπικού της αρμόδιας Δ/νσης.

7.6.1 Όσοι επιλογονται να εργάζονται στα Π.Α.Υ. Ο υποψηφίος σύμβαση εργασίας με το φορέα υλοποίησης του προγράμματος, στην οποία καθορίζεται η υφιστάμενη σύμβαση βάσει της κείμενης νομοθεσίας. Την έκδοση εφαρμογής των ανωτέρω φέρει ο Φορέας υλοποίησης.

Δημοσίευση της ανακοίνωσης: Περίληψη της προκήρυξης ανακοινώνεται να δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες, τοπικές εφημερίδες του Νομού Αττικής, εφόσον εκδοθούν. Αναρτήση ολόκληρης της ανακοίνωσης να γίνει στο χώρο των οικονομικών του δημοτικού προγράμματος του Δήμου Μαραθώνος στον οποίο εφέρεται η υπηρεσία, και στο δικτυακό τόπο αυτού (www.marathon.gr). Θα αναρτηθεί και σχετικά πρακτικό ανάληψης της σφραγής.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Ο ενδιαφερόμενος οφείλει να συμπληρώσει αίτηση και να την υποβάλει, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση (www.marathon.gr) είτε χειροκίνητα, είτε ταχυδρομικά με ασφάλιση εισφοράς, στο γραφείο της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Μαραθώνος, Α. Μαραθώνος 104, Τ.Κ. 19005, Νέα Μόκρια, Αττική, σφραγίζοντας την στη Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών-Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού, υπόψη της Αρχής Γραμματείας Τμή. επικοινωνίας 2243 20555.

Το εμπρόθετο των αιτήσεων κριτήριο με βάση την ημερομηνία που φέρει ο ηλεκτρονικός προφίλ και στην περίπτωση απουσίας των αιτήσεων ταχυδρομικά το εμπρόθετο των αιτήσεων κριτήριο με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, η οποία μετά την αποδοχή των απαιτήσεων στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομικό πρέπει απαραίτητα να φέρει τα στοιχεία υπογεγραμμένη με φραγή υποσφραγισμένη, δεν γίνεται έλεγχος. Η πρόσληψη υποβολής των αιτήσεων είναι δύο (2) ημέρες (εργασίματα) και αρχίζει από την επίσημη ημέρα της κλεισίσεως δημοσίευσης της προκήρυξης σε τοπικές εφημερίδες ή την ανάρτησή της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού προγράμματος του Δήμου Μαραθώνος και στο δικτυακό τόπο (www.marathon.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσής στις εφημερίδες. Ο υποψηφίος μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο των αιτήσεων στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.marathon.gr).

Κατάσταση υποψηφίων: Άρα η υπηρεσία μας μελετάει τις αιτήσεις των υποψηφίων, τους κατατάσσει βάσει των κριτηρίων που αναφέρονται στην ανακοίνωση.

Ανάληψη πινάκων και υποβολή δικαιολογημάτων: Μετά την κατάληξη των πινάκων η υπηρεσία μας θα αναρτήσει, το ανώτερο μέτρο σε είκοσι (20) ημέρες από τη λήξη της προεμπειρίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, τους πίνακες κατάληξης των υποψηφίων στο κεντρικό, και στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.marathon.gr), και θα αναρτηθεί και σχετικά πρακτικό ανάληψης, το οποίο θα αναρτηθεί από 8:00 π.μ. των 15/12/2022 της υπηρεσίας. Κατά των πινάκων αυτών, επιτρέπεται στους ενδιαφερόμετους η διορκή ένσταση, με σκοπό αποδεικτική πρόβλεψη έως (10) ημερών (ημερομηνίες εργασίας) από το οποίο αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης τους.

Πρόσληψη: Η υπηρεσία προλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας δικαστικού δικαίου ορισμένου χρόνου ομοίου με την κατάσταση των πινάκων κατάληξης των υποψηφίων. Προσλαμβάνονται οι οποίοι αναφέρονται στον πίνακα της κατάληξης τους, αναλαμβάνοντας οι άλλους από τους αναγραφόμενους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτήν.

Σε κάθε περίπτωση, αναφέρονται προλαμβάνονται είτε κατά καιρο αναμενόμενα των πινάκων μετά από τυχόν ενστάσεις είτε κληρονομήσει κάποιους από τους υποψηφίους, απορριπτόμενα για να υπολειφθούν, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι συμπλήρωσης της ημερησίως διάρκειας της σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΣΙΡΚΑΣ

